
Leistungen:

- Sie reisen im 4/5-Sterne Schweizer Reisebus

- 4 x Übernachtung mit Frühstück im Genusshotel

Peters in Wingst

- 1 x traditionelles Fischmenü als Abendessen

- 1 x Nordisches Spezialitätenbuffet als Abendessen

- 1 x Wikinger-Braten mit Friesenmet flambiert als

Abendessen

- 1 x Abendessen als 2-Gang-Menü

- 1 x Videofilm über die südliche Nordsee

- 1 x Videofilm „Kreativ kochen mit Äpfeln“

- 1 x Humorvolle "Döntjes" von Kuddel vom Kutter

- 1 x ganztägige Reiseleitung "Rundfahrt zwischen

den Flüssen" mit

Hafenrundfahrt in Cuxhaven und Schiffsfahrt zu den

Seehundbänken

- 1 x Schiffsfahrt zur Hochseeinsel Helgoland ab/bis

Cuxhaven

- 1 x ganztägige Reiseleitung "Altes Land"

- 1 x Fahrt im "Obstwiesen-Express"

- Schweizer Reiseleitung

- Haustürabholung - bitte fragen Sie uns!

Preis:

09.08.2026 - 13.08.2026 - Genusshotel Peters in Wingst

Doppelzimmer 925 €

Einzelzimmer 1020 €

Altes Land & Helgoland - 5 Tage

Erleben Sie Norddeutschland von seiner schönsten Seite! Auf dieser Kurzreise

erwarten Sie unvergessliche Landschaften, faszinierende Natur und reiche Kultur,

die Sie so nirgendwo sonst finden. Vom UNESCO-Weltnaturerbe Wattenmeer über

die imposante Hochseeinsel Helgoland bis ins malerische Alte Land – jede Station

bietet einzigartige Eindrücke und Momente voller Atmosphäre. Genießen Sie die

frische Nordseeluft, kulinarische Spezialitäten und spannende Geschichten der

Region – ein Erlebnis, das noch lange in Erinnerung bleiben wird.

 

1. Tag: Anreise ins Alte Land

Willkommen im Norden! Nach Ihrer Ankunft in Wingst

begrüßen wir Sie mit einem Willkommensdrink und

einem nordischen Spezialitätenbuffet im Hotel. Lassen

Sie den Abend gemütlich ausklingen und stimmen Sie

sich auf erlebnisreiche Tage an der Nordsee ein.

 

2. Tag: Cuxhaven & Wattenmeer

Nach dem Frühstück geht es mit Ihrem Reiseleiter auf

Entdeckungstour „zwischen den Flüssen“. Geprägt von

Elbe, Weser, Medem und Oste zeigt sich hier eine

einzigartige Landschaft, die vom Wechselspiel von

Ebbe und Flut bestimmt wird. Erleben Sie idyllische

Fischerdörfer, uralte Handwerkskunst, Geschichten von

Walfang und Handel. Bei einer Hafenrundfahrt lernen

Sie Cuxhaven von der Wasserseite aus kennen – mit

Blick auf die Kugelbake, Wahrzeichen der Stadt, und

die Seehundbänke. Abends genießen Sie ein

traditionelles Fischessen, bevor „Kuddel vom Kutter“,

ein echtes norddeutsches Original, Sie mit humorvollen

Geschichten bestens unterhält.

3. Tag: Helgoland – Deutschlands einzige

Hochseeinsel

Heute erwartet Sie ein unvergesslicher Schiffsausflug

zur legendären Hochseeinsel Helgoland. Rund 70 km

vom Festland entfernt erhebt sich die Insel mit ihrem

Wahrzeichen, der „Langen Anna“, aus der Nordsee.

Erkunden Sie die Themenwege: Der

Klippenwanderweg bietet atemberaubende Ausblicke

auf die mächtigen Buntsandsteinfelsen, während der

Naturweg durch unberührte Flora und Fauna führt.

Abends lassen Sie den Tag mit einem festlichen

Wikingerbraten ausklingen, flambiert mit Friesenmet –

ein Erlebnis für alle Sinne.

4. Tag: Altes Land & Schwedenstadt Stade

Heute entdecken Sie das größte zusammenhängende

Obstanbaugebiet Nordeuropas – das Alte Land.

Zwischen unzähligen Obstbäumen, prächtigen

Fachwerkhäusern und Deichlandschaften erleben Sie

eine Kulturlandschaft von einzigartigem Reiz. Bei

einem Rundgang durch die historische Altstadt von

Stade tauchen Sie in die hanseatische Geschichte ein.

Anschließend unternehmen Sie eine unterhaltsame

Fahrt mit dem „Obstwiesen-Express“ durch die

Plantagen, bevor der Tag mit einem gemeinsamen

Abendessen im Hotelrestaurant endet.

5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von der

Nordseeküste. Mit vielen Eindrücken von Wattenmeer,

Helgoland und Altem Land im Gepäck treten Sie die

Rückreise an – und nehmen unvergessliche

Erinnerungen mit nach Hause.
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